

国家质检局发布童装消费指引

尽量给孩子买浅色衣服

据《人民日报》报道 国家质检总局5月24日联合中国儿童中心举办了“守护儿童，远离伤害儿童用品安全行”主题活动，质检总局缺陷产品管理中心在活动上发布了《童装消费指引》，建议家长应尽量给孩子购买浅色、不含荧光增白剂或不含涂料印花的童装。

《童装消费指引》中建议，家长应尽量到商场等正规经营场所购买童装。

为防范化学污染，应尽量购买浅色、不含荧光增白剂或不含涂料印花的童装，尽量不要购买经过抗皱处理、或刺激性气味特别浓重的童装。购买时应查看产品标识是否齐全、内外标识内容是否一致，尤其要注意产品安全类别，购买婴幼儿服装时还应格外注意是否有“婴幼儿用品”和“不可干洗”字样。新衣服要洗涤后再给孩子穿。

《童装消费指引》还提醒家长要特别注意童装上的绳带和拉带。尽量不要给14岁以下儿童购买领口帽子上有绳带、或背部有拉带伸出的童装，或把绳带(拉带)完全取下后再给孩子穿。尽量不要为7岁以下幼童购买腰部绳带超出服装底边、或者绳带超出裤脚底边的童装，或其剪短后再给孩子穿。对童装上的腰部束带，则应将中间部位固定缝在衣服上。

专家称中纪委正进行机构改革 要求增加新的办案力量

据《东方早报》报道 从今年1月份中纪委书记王岐山提出“当前以治标为主，为治本赢得时间”的反腐新思路，5个月以来，中纪委频频出手，打出一套查办、约谈、巡视、抽查、信息公开、环环相扣的密集“组合拳”。

与此同时，中纪委近期正在进行一系列的内部工作机构改革，加强案件具体办案机构的力量。一位接近中央纪委的廉政问题专家告诉记者，具体措施包括在原来具体负责案件查办的8个纪检监察室基础上，再增加一些新的办案力量；同时也对某些内设机构进行了优化重组。这一内部机构改革的目标是，服务于“目前以治标为主，为治本赢得时间”这一新的思路，力量该加强的加强，该合并的合并。

女司机闹市撞倒女童后打人 拒道歉称“钱多后台硬” 愤怒市民掀翻肇事车辆



群众意图掀翻肇事车辆



肇事女司机

星报综合报道 5月24日下午6点多，在河南济源市宣化街西关小学门口，一女司机撞倒学生后，对其辱骂并殴打孩子母亲，激起众怒，附近市民将其驾驶的套牌广本车砸毁、掀翻。

济源市西关小学位于济源市最繁华的宣化街上，每当放学时，路况就会比较拥堵，下午6点，正值学生放学，一辆牌号为豫R95668的广州本田汽车，为躲避高峰路况，违章行驶在人行道上，将一名刚刚放学的10岁左右的小女孩撞倒，司机不但不下车道歉，反而对其辱骂。

学生母亲见到后上前理论，却遭到女司机殴打，过路群众看不下去，上前声讨，女司机不但不悔改反而扬言“知道我是谁吗，我后台硬着呢”。一句话激怒了围观市民，对其进行围堵。

女司机见引起众怒，便想强行离开，当围观市民说敢走砸你车时，女司机说道：“砸吧，我钱多的是。”几句话再次引起了市民的愤怒，当警察赶到时，已有上百名市民围堵，肇事女司机见事件严重，便躲进了警车中。

当群众要求肇事司机下车道歉时，

肇事司机一直躲在警车中不肯下车道歉，后被警方带走，愤怒的市民随后将肇事车辆掀翻。

经查，驾驶黑色广本轿车的女子名叫毕娇，1987年3月15日生，未婚。毕娇因涉嫌殴打他人，违反《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款之规定，被处以治安拘留9日、行政拘留10天并处罚款500元的处罚。

目前，另2名涉案人员受罚：借其轿车者被处以行政拘留13天；1名砸车欲烧车者被抓。

深圳女护士被电梯夹死 家属索赔800万元

据中新社电 5月15日，深圳罗湖区长虹大厦电梯发生事故，24岁的女实习医生王双双被电梯夹住，不幸身亡。事发后，死者家属赶到深圳处理善后事宜。23日，辖区桂园街道办事处组织家属和涉事的深圳伟达电梯公司协调赔偿事宜，家属提出八百万的赔偿要求，被伟达公司拒绝。目前，桂园街道办事处仍在介入调解赔偿事宜。

参与协调会的一名工作人员表示，根据深圳市市场监督管理局的初步调查结果，死者家属在协调会上提出八百万的赔偿要求，要求责任单位即深圳伟达电梯公司承担所有责任。随后，伟达公司明确拒绝这一赔偿要求，表示愿意支付百万元左右赔偿金额，死者家属听后后情绪激动，协调会就此结束。

江西莲花县卫生局长被杀 嫌犯家遭近百人打砸

星报综合报道 5月24日晚，网友“一夜尘埃”向记者爆料称，江西莲花县卫生局长被杀后的第二天，该案犯罪嫌疑人尹某家的民房遭近百陌生人砸得千疮百孔。

据该网友介绍，24日上午十点多，他从县城骑摩托车去琴亭镇车头自然村办事时，看到莲花县“5·23”卫生局长被杀案的犯罪嫌疑人尹某家附近停了3辆公交车，10多辆小车，还有警车，现场很多人，以为又发生了什么案子，便立马停车过去看热闹。到了现场，他才发现是估计有近百人在砸犯罪嫌疑人尹某家的房子，公安在奋力阻止。没费多久的工夫，该房屋被砸打得千疮百孔。

5月25日上午，记者就此事向莲花县公安局副局长严松求证，严松说，确有其事。

钱钟书私密书信将被拍卖 其夫人杨绛严词反对

综合《成都商报》报道 北京中贸圣佳国际拍卖有限公司宣布，6月22日将在北京举办一场名为“《也是集》——钱钟书书信手稿专场”的拍卖会。届时，66封钱钟书书信和《也是集》手稿，12封夫人杨绛的书信和《干校六记》手稿，6封女儿钱瑗的书信将集中拍卖。珍贵手稿的大规模面世，引发收藏界、文学

界，乃至法律界的强烈“地震”。

私人信件被公开拍卖，这让钱家三口目前唯一在世的102岁的杨绛先生非常愤怒。那么，杨绛先生叫停拍卖，是否出于担心钱钟书先生的声誉受损？厦门大学中文系“钱学”研究专家张治博士明确表示“不会”。

张治说：“那个书信我看过了，我觉

得内容还好，无非就是对朋友可能有两句开玩笑的那种话而已。名誉是没有损失，但是杨绛先生不高兴的原因也可以理解的，因为过去来看，书信在写信者去世后应由收信人把书信还给写信者的，比如钱先生的后人或者是他们家属，而不是保管不妥当或者是交给拍卖公司来处理，我觉得这样可能还是不太合适的。”

鹏华网销客户 可享增值服务

除了“晒工资”以外，网友还在微博上“晒”出新的理财方式。近日不难发现，众多微博网友主动推荐鹏华基金网上直销平台提供的“免费转账”功能，其为持有人提供免费异地跨行高额转账的服务获得网友的一致认可。

据了解，登录鹏华基金官方网站，持有人不仅可以进行基金投资交易，还可以享受多项增值服务，包括免费转账和货币基金快速赎回等。鹏华基金网上直销为网购时代的基民提供了一站式便捷服务。据鹏华基金客服介绍，投资者只需在鹏华基金官网登陆“我的理财中心”即可实现免费转账功能。据了解，鹏华网上直销“免费转账”功能已覆盖国内21家银行，全部跨行转账一律免费，且转账笔数不做限制，单笔转账金额最大为49999元。

榆林校车惨案责任人狱中死亡 呕吐后摔下床铺 妻子要求狱方给说法

据《京华时报》报道 24日，甘肃正宁校车惨案责任人，原榆林子镇小博士幼儿园董事长李军纲在服刑期间死亡。

李军纲的妻子高宏霞告诉记者，24日早晨7点多，她接到平凉监狱工作人员打来的电话，说李军纲出事，已经送到医院抢救。高宏霞立即坐车赶往平凉。

高宏霞中午12点赶到平凉第二人民医院时，看到的是已经死亡的李军纲，她检查了李军纲的身体，老公后脑部有一个碗口大的包，其他再没发现异常。

“监狱的人说我老公是因为肝破裂，我想拍照，可他们不让。”高宏霞哭着说。

当天下午，在当地公安的陪同下，高宏霞被允许查看了监狱的监控录像。

她发现，23日晚，丈夫李军纲在监室的活动一切正常，24日早上6点30分左右，丈夫李军纲却突然呕吐，而这并未引起监狱方面的注意。随后，同监室的人都出去了，只留下李军纲一人在室内，大约在6点45分，李军纲从上铺床上摔下。

“如果他们当时重视下，也许人就

不会死。”高宏霞说，李军纲一直患有凝血功能障碍的疾病。

2011年11月16日9时15分，庆阳市正宁县榆林子镇下沟村境内发生一起幼儿园校车与重型自卸货车相撞的重大交通事故，22人死亡，42人受伤，直接经济损失1088万元。

2012年，榆林子镇小博士幼儿园董事长李军纲以交通肇事罪一审被判7年。一审判决后，李军纲便被直接送往平凉监狱服刑。